

前世界冠军妻子家中遇害

案发凌晨,邻居曾听见争吵声

辽宁省体育局一中层干部郑女士在家中被害,而她的丈夫正是当年乒坛的风云人物,曾与梁戈亮、李振恃、郭跃华、黄亮一起代表中国国家队夺得1977年第34届世界乒乓球锦标赛团体冠军的王俊。据被害人同事及邻居介绍,王俊妻子是出了名的老好人,家庭经济条件非常好。

24日,记者在得到这个消息之后第一时间赶到了事发现场,警方已经介入调查。

现场:朋友发现死者遗体后报案

24日上午10时许,案发地点就在沈阳市知名的“冠军楼”——和平区和平南大街97号甲一单元2楼,在楼下,警察拉起了警戒线,楼下聚集了许多围观群众。现场有大量警察,刑警已进入楼内勘查现场。“听说是王俊的爱人被害了,现在还不知道是咋回事呢?”住在附近的居民议论纷纷。上午10时30分许,几个人也急匆匆地来到了现场,一名附近的居民告诉记者,这是被害人单位同事和领导。

被害人的一个朋友说:“11月23日那天,许多人都找她,但是始终没能联系上,王俊当时在锦州,也曾想办法联系他的妻子,也没能联系上,随后只能托一名多年的好友到家里去看看。好友敲



24日下午3时许,王俊在同事的搀扶下从自己的车中走出。 郝鹏飞 摄

门没人开,就以为没在家。随后又去别处找,还是没人。”第二天,王俊就找到另一名老朋友才先生,他是王俊多年的老朋友,平时帮着照顾房子,在王俊夫妻二人都出差的时候,单位发东西帮着拿,暖气漏水了帮着修,所以他有王俊家钥匙。才先生和另一名朋友来到被害者家,等才先生打开门后,发现了被害者,随即才先生报了警。

下午2时许,被害人的亲属赶来,在旁边一辆面包车上,传来了阵阵哭声,车窗外的地上,已经留下了许多擦眼泪用的纸巾。

王俊得知此事后,急忙从锦州赶过来。下午3时许,在同事的搀扶下从自己的车

中走了出来。随后被警察带到一辆轿车里,了解情况。

经了解,被害者正是前乒乓球世界冠军王俊的妻子郑某。

回忆:案发凌晨有陌生人跑出小区

在案发现场,记者看到了很多郑女士的同事,其中一名女士告诉记者,他们两口子人都非常好,都那么大岁数了,也不会得罪谁啊。郑某平时说话慢声细语,从来也不和别人发脾气,对手下也从来不大声说话,在单位是出了名的老好人。

早上在附近锻炼身体的一名大爷表示,曾在11月23日凌晨5时许,看见有两男

生男子跑出院子。

邻居曾听见了争吵声,在11月23日凌晨2时30分许,有邻居听见了摔东西和争吵的声音,当时以为是邻居夫妻吵架呢,就都没理会。

在下午3时30分许,被害者的遗体被人抬了出来。

警方一名知情人向记者透露说,被害者是被勒死的,地上有血迹。

24日,记者还拨打了王俊的电话,但是记者找到的两部电话中,都已经停机。

被害人的一个同事告诉记者,被害人家庭经济条件非常好,被害人的孩子在国外上学。

人物

被害人郑某:今年50岁左右,曾在辽宁省体育运动技术学院担任人事处长,后来任辽宁省体育运动训练中心书记,现在是辽宁省体育局一名中层干部。

丈夫王俊:现年55岁,曾是中国乒乓球队的前国手,他以直拍削球打法见长,曾在1977年代表中国国家队夺得第34届世界乒乓球锦标赛团体冠军。他自八十年代退役后,先后担任了中国辽宁省男女乒乓球队的主教练,并于1988年担任中国国家青年男队教练,曾培养出众多的优秀选手。现在锦州一个青少年俱乐部任教。 据《辽沈晚报》

为还20元钱 老人苦寻战友44年

20元钱让现年68岁的杨民启惦记了44年。为还钱,他曾西上兰州,并且每年都要到西安城里寻找当年的老战友。



看着战友的照片,老人陷入沉思

母亲患病向战友借了20元

44年来,杨民启一直有个未了的心愿——还给战友20元借款。24日下午,在西安雁塔区黄渠头村的家里,杨民启向记者讲述了当年的事。1961年8月9日,杨民启参军入伍,与同一人伍的还有个祖籍河南的19岁的西安人。

1963年7月,杨民启接到母亲病重的来信,不能回家照料母亲的他立即给家里邮寄了50元钱。随后,杨民启又找到关系要好的张可。“我提起母亲患病的事,张可二话不说就借给我20元钱。”杨民启说,当时部队里一名普通军人的月补贴仅8元。

东寻西找44年未见战友面

半个月后,杨民启所在连队被调往宁夏吴忠地区,而张可仍留在甘南。从此,他与张可失去联系。其间,杨民启先后向张可汇款、写信,可汇款和信件均被退回,原因是“查无此人”。

复员后,杨民启一直没有放弃寻找战友张可。听说张可

后来考入了兰州大学,杨民启去兰州办事时,曾专程前往寻找,但一无所获;按照张可曾经提到的家庭住址,杨民启每年都要抽空进城,在东一路附近寻找。44年来,杨民启找遍附近所有社区,从西一路到西八路,从东一路到东八路。每逢战友聚会,杨民启也不忘向大家打听。11月23日,杨民启今年第六次进城,但仍没有结果。

“人家帮助过我,20元在当年可不算小数目。”在杨民启看来,当年的20元钱关系到自己的良心和信誉,他说,他要一直寻找张可,即使张可已不在人世,他也要向他的子女还上这笔借款,并说一声“谢谢你,战友”。 据《华商报》

别墅里抢劫 错把工人当富翁

被抢者与抢匪长谈9小时教其做人

25岁青年男子翻墙进入亿万富翁的别墅行窃,却把守屋的工人当成富翁,索要4万元现金。工人面对脖子上的砍刀,没有慌张,从凌晨2时到上午11时,他与抢匪长谈做人道理。

这不是影片里的情节,而是发生在重庆市南岸区一个小区里的真人真事。抢匪11月16日被南岸区法院以入室抢劫(未遂)罪判刑3年。



几番周折后躲进衣帽间

牟思维来到一栋没有门牌、没有任何标志的独栋别墅前。透过夜色,他看见一楼有个房间窗户是开着的。他翻进窗,用刀划破纱窗,钻进屋。这是一间书房,牟思维拉开抽屉四处翻找,里面全是一叠一叠的文字资料,没有一分钱。

突然,从另一个房间传来说话声和人走动的声音,他胡乱抓起一叠资料,爬上二楼,躲进一个衣柜。借着手机亮光,他看到资料上有“装修费好几十

万”、“某典当行”、“王总”等字样,他判断,这家主人应该是典当行的老板王总。

想抢劫老总却抢到工人

牟思维折回一楼,一个男子在客厅沙发上睡得正香。“此人肯定就是王总了。”牟于是走到男子头部位置,右手捂住男子的嘴,左手用刀架在其脖子上:“王总,把钱拿出来。”

那男子问:“你要好多钱嘛?”“4万,我只要4万。”男子说:“我不是王总,我是帮

王总看房子的工人。”

牟思维顿时像霜打的茄子,蔫了。该男子趁机按住牟的肩膀,并说,有事坐下来慢慢说,看能不能帮忙解决。

工人急中生智控制住抢匪

案发时,王总的别墅刚装修好,尚未入住,就安排一名姓秦的工人帮忙照看。

秦问牟思维为何要走这条路。牟称自己做生意被骗了五六万元,去年买了一套房子,还差4万元。他就以房子为抵押,借了1万元高利贷,作案当天就是高利贷到期的日子,他无力还钱,加上父母有病,才动了抢的念头。

牟边说边给秦磕头作揖,请求放他一马。秦指责他:“男人做了事就要负责。如果我这次把你放了,你以后可能会再去抢人、杀人。我不让你走,是给你一个机会。”

两人一直交谈到清晨5点多。因王总手机关机,直到上午11时许才赶到别墅。王总了解详细情况后,权衡再三,还是报了警。 据《重庆晚报》

短短两分钟 7蒙面汉疯狂洗劫烟酒行

24日凌晨5点左右,位于广州海珠区工业大道保利花园附近一烟酒行遭到一伙歹徒洗劫。7名劫匪砸烂店门闯入后将值班店员控制住,店内一台保险柜及多款名贵烟酒被劫。店内的摄像头拍摄下了作案全过程,整个过程只持续了1分40秒。目前警方已经介入调查。

24日上午,记者接到报料来到案发现场——金某烟酒行。记者见到,这间门面大约有100多平方米的烟酒行,玻璃门已被砸烂,临近门口的几排货架空空荡荡。

幸好,安装在店内的监控录像拍摄下了当晚案发的全过程。烟酒行老板指着录像对记者说:“你看他们一进来就挑那些贵的洋酒拿,这边这些放便宜酒的货架,他们看都不看,肯定是对我们店里的摆设情况很熟悉,之前不知道来‘踩点’过多少次了!”

老板告诉记者,被抢走的保险柜内存有营业执照等重要证件材料,还有所有的印章发票等,“现金也有十万、八万”。

记者找到与烟酒行相距不远的一家早点店,据了解,该店凌晨三点钟就开门了。老板告诉记者,四五点钟左右的确听到外面很吵,当时以为是有人在吵架,自己又

忙着准备生意,所以一直没有出来看,之后看见警车来了,才知道是出了事。

案情回放

04:53玻璃大门被砸烂,一个手持1米多长铁棍的男子首先闯进来,四下张望一番,紧接着6个戴着口罩的男子拥进来。手持铁棍的男子一脚踢开店铺里面的小门,将睡在里面看守店铺的店员控制住。其余6个男子飞速窜进柜台开始疯狂“扫荡”。将货架上的烟酒大把大把抱起丢进一个大袋里。

04:54一群歹徒从里面屋子里合力将一台保险柜推出来,一旁手持铁棍的男子还在用铁棍压着店员。

04:55一群歹徒抬着保险柜仓皇离去,店内一片狼藉。 据《信息时报》



一万多元的轩尼斯·理查白兰地被洗劫,只留下标价牌。

refine 瑞风
开创精实商务新时代

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

销售热线: 025-57908888 13382033050
售后服务专线: 025-57908818 4S店地址: 大明路595号

瑞风·祥和

全球风尚——新设计欧陆经典风格
尊贵享受——360度人性化科技设计
经济实惠——自由舒适的超宽空间
游刃有余——灯光完美操控
安全防护——移动的安全堡垒

6年瑞风 6年汇通
5000客户的保障

黄金十月“1234”购车特别献礼:

1. 一张8.5折售后服务保障贵宾卡
2. 二次新车免费保养
3. 三次市内免费救援
4. 4000元购车超值大礼包

特约经销商: 福江江南: 0511-88785888 蚌埠: 0511-8918666